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Лук’яненко Анастасія Сергіївна – практичний психолог Вишневецької ЗОШ I – III ст.
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Хто такий психолог? Психолог - це той же лікар, але не тіла, а душі. Люди, вирушаючи в подорож до лабіринту життя, завжди сподіваються знайти вірний для себе шлях. Та іноді заплутуються, блукаючи серед обставин, і потрапляють в безвихідне становище. Визнати свою помилку і не спроможність далі просуватися без допомоги - ось відправна крапка звернення до психолога! Якщо вистачає сил і розуму взяти себе в руки самостійно, проаналізувати ситуацію і шукати вихід - людина справляється з життєвими обставинами. Якщо ні - або просить про допомогу, або гине... Дуже довго нас виховували, що ми самі маємо вирішувати свої проблеми і просити допомоги в сторонніх це визнання слабкості. Але часи змінилися. Медицина перемагає страшні хвороби, техніка замінює наш важкий труд, а психологи допомагають вирішувати особисті проблеми.

Психолог в школі!  Мета психологічної служби в школі – науково-психологічне забезпечення навчально-виховного процесу, тобто організація, побудова і проведення цього процесу на основі сучасних психолого-педагогічних теорій виховання й розвитку особистості учнів.
    Шкільний психолог бере участь у вирішенні питань, що стосуються навчання та виховання дитини з моменту приходу її в школу до моменту її закінчення. Протягом цього часу ведеться систематичне спостереження за психологічним розвитком дитини. У його ході проводять регулярні психодіагностичні обстеження, оцінюють характер і темпи психічного розвитку, дають рекомендації щодо її навчання та виховання.
   У роботі шкільного психолога виділено кілька  основних напрямів:
 1) психодіагностика;
 2) психологічне консультування;
 3) психологічна просвіта;
 4) психокорекція.
Здорова людина не та, яка не має проблем, а та, яка вміє дати їм раду.
Н. Пезешкіан
